
A Google frissítette az Internet Explorerbe beépíthető menüsorát, mely béta 

változatban már le is tölthető, beépített pop-up szűrőt, és közvetlen 

névkeresést is tartalmaz.  

Az új menüsorral a Google csatlakozik a Yahoohoz, és más vállalatokhoz, akik 
frissített szolgáltatásokkal szeretnék magukhoz vonzani a felhasználókat. A 
Google ennek szellemében a kéretlen, felugró ablakok ellen is beépített 
védelmet megoldásban. A menüsor elődjéhez hasonlóan egy olyan kisméretű 
szoftver, mely újrakonfigurálja a felhasználó kérésére az Internet Explorert.  
 

A http://www.toolbar.google.com/ címről letölthető szoftver azonban további újításokat is 
tartalmaz, az egyik legfontosabb, hogy a böngésző címsor-felületét is megtanítja keresőként 
funkcionálni. A Google szerint tehát ha valaki a Grand Canyon-ról szeretne információt kapni, 
közvetlenül a cím helyére írhatja a keresett kifejezést, a szokásos www. cím helyett.  
 
A Google Toolbar 3.0 végeleges formában letölthető angolul, ám már magyarul is elérhető 
béta verzióban. A Pop-up blokkoló egyelőre még csak néhány nyelven készült el, köztük 
természetesen angolul is, a magyar változatra még várni kell, de a Google weboldalán 
található információk szerint ez sem várat magára sokáig.  
 
Forrás  

 

Hírek, információk a keresők, keresőmarketing világából :  

Új menüsor a Googletől, magyarul is 2005.02.18  
A Google frissítette az Internet Explorerbe beépíthető menüsorát, mely béta változatban már le is 
tölthető, beépített pop-up szűrőt, és közvetlen névkeresést is tartalmaz.  

A Google titkos receptje 2005.02.17  
Eric Schmidt elnök-vezérigazgató szerdai elemzői tájékoztatóján beavatta a résztvevőket a Google titkos 
receptjébe.  

Új webdesign és bővített tartalom a www.keresomarketing.net oldalain 2005.01.29  
Divatosabb "köntösbe" öltöztettük weboldalunkat. Fokozatosan tart az átalakítás ezért weboldalaink egy 
részét még a régi webdesign keretei között olvashatják. A "ruházat" mellett a tartalom is bővül. Az 
ajánlatkérő modult, a pozíció ellenörzést, a webhosting, weblapkészítő szolgáltatást fokozatosan 
bővítjük, finomítjuk. Szeretnénk minél több friss hirrel, információval szolgálni a keresőmarketing világából.  

A Google beszáll az internetes telefonszolgáltatásba? 2005.01.28  
Amint arról a hónap közepén beszámoltunk, a Google a Yahoo website-ján jelentetett meg egy olyan 
álláshirdetést, melyben a sötét üvegszálas kábelek (olyan, korábban lefektetett vezetékek, melyek 
jelenleg nincsenek használatban) területén jártas szakértőt kerestek felvételre. Akkor a Google szóvivői 
nem kívántak nyilatkozni (ahogyan most sem), így csak találgatni lehetett, mik is a tervei a vállalatnak 
egy (vagy több) ilyen alkalmazottal. Az egyik elmélet szerint Internet-szolgáltatóvá kíván válni az 
amerikai vállalat, nemrég azonban újabb teória látott napvilágot az esettel kapcsolatban.  

Firefox-fejlesztőt bérelt fel a Google 2005.01.27  
A Microsoftnak mostanában nagy fejtörést okozó Firefox böngésző egykori fejlesztését vezető új-zélandi 

http://www.toolbar.google.com/
http://hirek.prim.hu/cikk/44522/?sr=agstl
http://ma.hu/page/cikk/ac/0/112796/1
http://www.keresomarketing.net/
http://www.terminal.hu/newsread.php?id=28202301055813
http://www.szt.hu/hirek_hir.php?id=37194


programozónak új megbízatása van - Ben Goodger azonban sajnos nem árulhatja el, hogy mi lesz a 
munkája a Google kereső-óriásnál.  

Tévéfilmes kereső a Google-tól 2005.01.27  
Kulcsszavak alapján televíziós adatbázisban keresi ki kedvenc sorozatunk kívánt epizódjainak képeit a 
Google új szolgáltatása, amely azt is megmondja, mikor játsszák legközelebb a keresett részt.  

Új verzió a Google képkezelőjéből 2005.01.26  
Új verzió jelent meg a Google által felvásárolt Picasa cég átlagos fotósok igényeihez kialakított, azonos 
nevű szoftveréből. Az ingyenes Picasa 2-vel gyors kereséseket hajthatunk végre képeink közt, de át is 
szerkeszthetjük vele azokat.  

Tévéről is elérhető lesz a Google 2005.01.25  
Az internet legkedveltebb keresőmotorja, a Google, egy olyan szolgáltatást tesztel, melynek segítségével 
a televízióról érhetőek el weboldalai  

A Yahoo megötszörözte profitját 2005.01.25  
Az amerikai Yahoo Inc. vonali keresorendszer és tartalomszolgáltató a tavalyi utolsó negyedben 
megötszörözte a nyereségét, részben a hirdetési bevételek nagy növekedésébol.  

A Google-ból Internet-szolgáltató lesz? A sötét üvegszál rejtélye 2005.01.19  
Kiszivárgott információk szerint arra lehet következtetni, hogy a Google úgynevezett sötét üvegszálat 
óhajt vásárolni - de vajon milyen célból?  

A Yahooval vitáznak egy Irakban megölt katona szülei 2005.01.18  
Az ingyenes levelezőrendszer munkatársai üzleti és adatvédelmi okokra hivatkozva megtagadta a 
hozzáférést az Irakban megölt amerikai katona szüleinek fiúk postaládájához.  
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